

## **Valjakkokomitean kokous**

Aika	ke 10.1.2024 klo 19.00
Paikka	Teams-etäyhteydellä
Läsnä	Elna Jokinen, Hannu Kalalahti, Jenniina Sillanaukee, Outi Sorsa, Tuire Suvanto, Taija-Tuulia Tamminen, Virpi Tunninen, Mici van Assendelft, Salla Varenti
Poissa	Ben Simonsén, Tove Söderholm, Nina Grankvist

### **1. Kokouksen avaus**

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo19.05. Todettiin avauksen yhteydessä, että komitealla on vihdoin oma sähköposti, Teams-alusta käytössään. Ylläpitäjät ovat Elna ja Virpi.

### **2. Edellisen kokouksen pöytäkirja**

Hyväksyttiin kokouksen 10\_2023 pöytäkirja.

### **3. Komitean järjestäytyminen**

Ehdotus kokoukselle on lähetetty kirjallisena (liite). Keskusteltiin ehdotuksesta ja toivotettiin Outi Sorsa tervetulleeksi hoitamaan aluevalmennusvastaavan tehtävää. Hannun ehdotuksesta järjestäydyttiin ehdotuksen mukaisesti, muita ehdotuksia ei ollut. Päätettiin, että Tuire lähettää Jutta Koivulalle liitteen mukaisen ehdotuksen heti kokouksen jälkeen.

Erovooroiset jäsenet 31.12.2024 ovat Hannu Kalalahti, Virpi Tunninen, Elna Jokinen, Tove Söderholm.

### **4. KSIX 2024 asiat ja ranking-pisteet 2023**

- 4.1. Hyväksyttiin KSIX Liite 17 Ponimittaus valjakkoajossa ja edelleen siitä johtuvat korjaukset KSIX säännöissä.
- 4.2. Liitteeseen 12 Säännöt II-poniysiköiden kilpailamiseen valjakkoajossa lisätään kohta 7 seuraavasti: Kestävyyskokeessa sallitaan kaviobootsien (anturaa suojaavat puettavat kengät) käyttö Noviisi ja Helppo B tasolla.
- 4.3. Päätettiin, että yhden päivän kisat voivat olla seura- , alue - tai kansallisia kilpailuja. Liite 19 päivitetään.
- 4.4. Todettiin, että ranking-pisteissä 2023 on mahdollisesti korjattavaa. Hannu hoitaa, jotta saadaan oikeat tulokset palkintojen jakoa varten tulevalla valjakkoristeilyllä.

### **5. Vuosikello 2024**

- 5.1. Hyväksyttiin Hannun lähettämä Valjakko Cup -sarjakilpailusääntö 2024. Todettiin, että kaikki kauden aikana järjestettävät 3-osakokeen kilpailut kuuluvat Valjakko Cup 2024 sarjaan. Kilpailun järjestäjille muistutetaan, että kutsussa on oltava maininta Valjakko Cup:sta.
- 5.2. Rotumestaruussäännöt 2024 sovitaan seuraavasti: Taitu ottaa yhteyttä Shetlanninponi - ja Russ-poni yhdistyksiin ja Tuire SuoRa:an

rotumestaruusääntöjen päivittämiseksi, jotta ne voidaan käsitellä ja hyväksyä seuraavassa komitean kokouksessa.

- 5.3. Lajin toimintakertomuksen referaatti vuodelta 2023 lähetetään 31.1.2024 mennessä Minttu Kuusistolle. Sen pohjaksi tarvitaan tarkka toimintakertomus 2023 ja edelleen tallennettavaksi. Elna hoitaa.

## **6. Kilpailukalenteri 2024**

Ei muutosta aiempaan. Toivotaan seuraavaan kokoukseen mennessä tietoa, jotta voidaan päättää mestaruuksien pitopaikoista, toimihenkilöistä ja kouluohjelmista.

## **7. Valmennusasiat**

Todettiin, että MJ:n A-ryhmä on päivitetty SRL:n sivuille ja valjakko.net:iin. Lisätään vielä B-ryhmä.

Mici informoi valintaprosessista arvokisoihin ja tavoitteista. Seuraavat valmennukset ovat 13-14.1. (B-rengas ja 19-21.1. (A-rengas). Opistohallin yleisökatsomoon toivotaan runsasta osallistumista, lisenssituomarit on kutsuttu seuraamaan valmennusta.

## **8. Muut asiat**

- 8.1. Keskusteltiin Kati Hurmeen lähettämästä kirjeestä "Miten hevosen hyvinvoinnin varmistaminen näkyy toiminnassanne?" - asiaan palataan seuraavassa kokouksessa.
- 8.2. Valjakkoristeily 2-4.2., osallistujia on 36. Virpi lähettää ohjelman ja laskun pikapuolin.
- 8.3. Tiedottaminen ja viestintä. Taitu lähettää seuraavassa kokouksessa käsiteltävän ehdotuksen. Samalla käsitellään toimintaperiaatteita, jotta kyetään tiedottamaan päätöksistä nopeammin ja lisäksi toimimaan aktiivisesti hyvän hallintotavan (päivitys SRL:n sivuilla) mukaisesti.

## **9. Seuraava kokous**

Seuraava kokous etäyhteydellä keskiviikkona 7.2.2024, klo19.

## **10. Kokouksen päättäminen**

Pj päätti kokouksen 21.30.

Tuire Suvanto  
pj

Elna Jokinen  
sihteeri